7.3. matematika csoport feladatai a 4-5. hétre
1, Egy háromszög kerülete 18 cm. Szerkeszd meg a háromszögeket! 

    Az alábbiak közül melyik három adatból nem szerkeszthető meg a háromszög?

1. a = 6 cm,  b = 6 cm,  c = 6 cm

2. a = 5 cm,  b = 6 cm,  c = 7 cm

3. a = 4 cm,  b = 6 cm,  c = 8 cm

4. a = 3 cm,  b = 6 cm,  c = 9 cm

2, Szerkessz háromszöget, ha egyik oldala 6 cm hosszú, a rajta fekvő egyik szög 30°, a 

    szöggel szemben fekvő oldal hossza 5 cm hosszú!

3, Szerkessz háromszöget, ha a két oldala 6 cm és 8 cm hosszú a harmadik oldalának a 

    hossza:  

· 9 cm

· 10 cm

· 11 cm!

4, Egy háromszög AB oldala 8 cm hosszú, a rajta fekvő két szög α = 45° és β = 75°.

     Szerkeszd meg a háromszöget!

